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„DZIEŃ OTWARTY” 16  kwietnia 2016 r. oraz WYDŁUŻONE GODZINY 
PRACY  

 w Urzędzie Skarbowym w Świeciu
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Do końca okresu rozliczenia podatku dochodowego od osób fizycznych za 2015 
rok pozostał już tylko miesiąc. Mimo, że na rozliczenie mamy 4 miesiące, wciąż 
wiele osób zostawia wypełnienie tego obowiązku na ostatnią chwilę. Dlatego też 
Naczelnik Urzędu Skarbowego w Świeciu po raz kolejny pragnie przypomnieć o 
obowiązku złożenia zeznania o wysokości osiągniętego dochodu 
(poniesionej straty) w roku podatkowym 2015 wyjątkowo w terminie do 
2 maja 2016 roku  (w związku z tym, że w 2016 r. 30 kwietnia jest dniem 
wolnym od pracy – sobota – ostatni dzień składania zeznań przypada na 2 maja).

Aby umożliwić podatnikom złożenie zeznania podatkowego, w ramach akcji 
SZYBKI PIT, Urząd Skarbowy:

organizuje w dniu 16 kwietnia „DZIEŃ OTWARTY”  i czynny będzie w godz. 
od 7 00 do 15 00 ,
w dniach 28- 29 kwietnia WYDŁUŻY GODZINY PRACY SALI OBSŁUGI Sala 
Obsługi czynna będzie  w godz.  od 7 30 do 18 00 .

W dniach o wydłużonych godzinach pracy i dnia 2 maja 2016 r. kasa będzie 
czynna od 8.00 do 17.00.

W tych dniach będzie można:

pobrać formularze podatkowe,
uzyskać informacje na temat prawidłowego rozliczenia podatku 
dochodowego za 2015 r.,
złożyć zeznanie podatkowe.

Dodatkowo w dniu otwartym   Ḁ欀氀椀攀渀挀椠 ᴀ  skarbówki będą mieli możliwość 
spotykania się z pracownikami Urzędu i porozmawiania z nimi na nurtujące ich 
tematy podatkowe dotyczące m. in. składanych zeznań podatkowych, 
opodatkowania dochodów uzyskanych za granicą czy zwrotu niektórych wydatków 
związanych z budownictwem mieszkaniowym. Ponadto podatnicy będą mogli 
uzyskać informacje jak postępować w indywidualnych sprawach związanych z 
podatkami, a dotyczącymi spadków i darowizn, nabycia rzeczy ruchomych i 
nieruchomości czy też zakupu pojazdów w kraju i za granicą.

Jednocześnie Naczelnik Urzędu Skarbowego w Świeciu zachęca do składania 
zeznań rocznych za 2015 r. przez internet. Te osoby które nie mają dostępu 
do internetu, mogą złożyć zeznanie drogą elektroniczną wykorzystując 
do tego celu specjalnie utworzone w Urzędzie Skarbowym w Świeciu 
stanowisko komputerowe.



Dodatkowo od  18 marca do końca kwietnia 2015r. Ministerstwo Finansów 
udostępniło podatnikom na Portalu Podatkowym usługę wstępnie 
wypełnionego zeznania podatkowego (w skrócie PFR   ጀ od ang. pre-filed 
tax return). Usługa ta w 2016 r. polega na udostępnieniu podatnikom propozycji 
rozliczenia rocznego – w tym roku jest to PIT-37 i PIT-38.

Roczne zeznanie można więc teraz wysłać tradycyjnie (na papierze) albo przez 
internet (wystarczy wejść na stronę www.mf.gov.pl i wcisnąć ikonkę Portal 
Podatkowy). Należy wybrać jeden z trzech sposobów:

wypełniając formularz interaktywny,
za pomocą aplikacji e-Deklaracje Desktop,
korzystając z usługi wstępnie wypełnionego zeznania Dzięki tej ostatniej 
możliwości system informatyczny automatycznie wypełnia zeznanie danymi 
pobranymi z formularzy: PIT-11, PIT-8C, PIT-R, oraz PIT40A/11A, które 
płatnicy musieli przesłać elektronicznie. Podatnik sprawdza jedynie wpisane 
do zeznania dane. Może też wypełnić pola dotyczące ulg podatkowych, które 
mu przysługują, oraz wpisać numer KRS organizacji pożytku publicznego, 
której chce przekazać 1 proc. swojego podatku.

Z nowej usługi można skorzystać, wchodząc na stronę www.mf.gov.pl i wcisnąć 
ikonkę Portal Podatkowy. Po wejściu trzeba wybrać zakładkę   Ḁ圀猀琁ᤀ瀀渀椀攀 
wypełnione zeznanie podatkowe (PFR)  ᴀ  wybrać rodzaj formularza i postępować 
zgodnie z pojawiającymi się wskazówkami.

Do pobrania PFR i wysłania zeznania podatkowego niezbędne są następujące 
dane:

Identyfikator podatkowy – PESEL/NIP.
Imię i nazwisko.
Data urodzenia.
Kwota przychodu za 2015 rok – suma przychodów z posiadanych informacji 
PIT-11, PIT-8C, PIT-R, PIT-40A/11A
Kwota przychodu za 2014 rok – niezbędna do wysyłki zeznania.
Adres e-mail.

Podatnik może wybrać sposób podpisu: danymi autoryzującymi (darmowe) lub e-
podpisem z kwalifikowanym certyfikatem. Decydując się na podpis danymi 
autoryzującymi, trzeba podać kwotę przychodu z zeznania za 2014 r. Podatnik 
musi więc zajrzeć do dokumentu, który przesłał urzędowi skarbowemu rok temu.
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